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CAC THANH PHAN CUA
PHEP CONG, PHEP TRU

C6 tht cé bao
nhiéu con c&?

N T
( séhang ) ( Séhang } [ Téng |

6 + 3 cling goi la téng.

:hoqb

Q@ s —
SO hang 7 14 20
S6 hang 3 5 30
Téng 10 ? 2
@ Dt tinh 13 tinh téng, biét céc s hang Ia: vau 42
a)42 va 35 b) 60 va 17 15
c) 81 va 16 d) 24 va 52 77

9 T céc sb hang va téng, em hay lap cac phep cdng thich hop.
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¥ -9

Con lai bao nhiéu
con chim?

12-2=10
Con lai 10 con chim.

 sébitw | [ sétw [ Heu |
12 — 2 cling goi la hiéu.
(4 S S — b)

. 86-32=54 A7.—20=27

S6 bj trif ? S6 b trif ?

S8 tris ? S6 tris ?

Hiéu ? Hiéu ?
O sé - S5 bt 57 68 90 73
S& trur 24 45 40 31
B 33 ? 2 ?

eDét tinh réi tinh hiéu, biét:
a) Sé bi trir 1a 49, s6 trir 1a 16.
b) Sé bi trir 1a 85, 6 trir 1a 52.
c) Sé bitrir 1a 76, s6 trir 1a 34.

M&u: S6 bi trir la 68, sb trir 1a 25.
68
25

43

Mot bén xe co 15 6 t6, sau d6 co 3 xe roi bén. Hoi bén xe con lai bao

nhiéu 6 167
?

?

?

Bén xe conlai| 7 |6 t6.

14



€D viét mGi s6 75, 64, 87, 46 thanh téng (theo mau)

Mau: 75=70+5

a2 sé 2
vau [ vero  SERERN

Sé ng6i sao ? ? ?

b) Tinh tong clia sb ngdi sao mau
do va s6 ngdi sao mau vang.

c) Tinh hiéu cta sé ngdi sao mau
Xxanh va s6 ngbi sao mau vang.

€) Tren méi toa tau ghi mot sé.
a) Ddi chd hai toa nao
cla doan tau A dé

duoc cac sb xép theo

ther tw tlr 1on dén bé?

b) Tinh hiéu cla sé 16n
nhat va sb bé nhét
trong cac sb & doan
tau B.

OTu céc sb bj trir, sé trir va hiéu, em hay 1ap cac phep trir thich hcfp




